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Slovo starosty 
    Vážení spoluobčané! 

     Končící duben byl svým rázem počasí zajímavý. V první části bylo vyloženě 

„aprílové“ se střídáním slunce deště i sněhu v jednom dnu. Pak následovaly téměř letní 

slunečné dny s teplotami kolem 20°C. Bohužel předpověď na první květnový víkend, 

kdy se koná u nás v obci pouť, není zcela příznivá. Měl by k nám přijít déšť a teploty by 

měly klesnout pod průměr běžný pro tento měsíc.   

     Ale ohlédněme se nyní za končícím měsícem. Ten byl na obci ještě ve znamení úklidu po 

zimních měsících. Nejprve přišly na řadu chodníky. Zde byl využit nový zametací stroj. Dále potom 

ve spolupráci s firmou Dvořák COMTE došlo k zametení a uklizení všech místních komunikací 

včetně krajských silnic. Dále byl dokončen úklid křovin po březnovém čištění části obecních 

pozemků.  

      Duben, jak jsem již psal v minulém zpravodaji, je ve znamení odpadů. Nejinak tomu bylo i 

letos. Při jarním úklidu bylo při nebezpečném odpadu odvezeno například 23 televizorů, 11 

ledniček či 35 ks pneu. Zde vidím jasně klesající trend. Velkoobjemového odpadu se odvezlo více 

jak 8t. SK Cetkovice také uspořádalo sběr starého železného šrotu. Mladí fotbalisté vybrali po obci 

6,2 t tohoto odpadového železa. Ze získaných finančních prostředků jsou hrazeny náklady na 

fotbalovou mládež. 

Jistě jste si všimli, že probíhá oprava fasády základní školy. Tato akce je pokračováním loni 

započatých oprav na budovách MŠ a ZŠ. Nyní na škole je to oprava dolní části fasády po sanaci 

vlhkosti formou podřezání. To proběhlo před cca 4-5 lety. Současně bylo rozhodnuto i o opravě 

celé přední části a boku „staré“ budovy. Současně s tím dochází k opravě trhlin a prasklého zdiva. 

Zbývá nám ještě vybrat dodavatele prací na opravu služebního bytu v ZŠ. Součástí bude oprava 

podlahy v jednom pokoji vč. všech podkladových vrstev a izolace. Dále pak kompletní oprava 

koupelny s doplněním horizontální i vertikální izolace, nových zařizovacích předmětů, obkladů i 

dlažeb. Díky silné předchozí vlhkosti je nutné použít speciální sanační materiály. Při pracích dojde 

také k částečnému odkrytí přilehlého chodníku, kde bude zamezeno vnikání tzv. náporové vody ze 

silnice od zdiva. 

     Zastupitelstvo obce na svém zasedání dle výběrového řízení vybralo firmu MOLAT Velké 

Opatovice jako dodavatele investiční akce „ Novostavba fotbalových šaten I. etapa“ s nejnižší 

nabídkovou cenou 3.115.821,- Kč bez DPH. Předpoklad výstavby je plánován na konec května a 

začátek června a stavba potrvá 1 rok. 

     Na posledním zasedání ZO byla také přijata v souvislosti s novelou zákona o odpadech nová 

Obecně závazná vyhláška obce Cetkovice č. 1/2015, o stanovení systému shromažďování, sběru, 

přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem 

na území obce Cetkovice včetně přílohy č.1. Původní OZ byla z roku 2001. Jednak v ní jsou 

aktualizovány nové druhy separovaného odpadu sbíraného obcí a stanoviště. Hlavně je zde řešen 

systém likvidace bioodpadu.   

      V dubnu se také rozběhla největší akce letošního roku „Snížení energetické náročnosti objektu 

mateřské školy v obci Cetkovice vč. výměny zdroje vytápění“. Zatím probíhají přípravné práce 

(zazdění otvorů po „luxferách“, úprava atiky apod.). V květnu se již začne se samotnou fasádou, 

výměnou některých oken a starých dveří, které ještě byly dřevěné. Probíhají ještě přípravné práce 

ve vztahu ke stavebnímu úřadu a odboru životního prostředí. Stavební práce probíhají za plného 

provozu a může docházet k určitým organizačním omezením. Rodiče by měli být informováni 

pracovníky MŠ.   

     V minulém měsíci knihovna Cetkovice pořádala zajímavé akce. Nejprve to bylo setkání s dětmi 

z MŠ a ZŠ na téma Večerníček. Ten nyní slaví své výročí vzniku. Dále pak následovala zajímavá 



 

Květen 2015 

 3 

přednáška Mgr. Petra Grubera na choulostivé téma, zda sloužili lidé našich národností v německé 

armádě za II. světové války. Neméně zajímavou byla i literární kavárna o Boženě Němcové, která 

navazovala na proběhlou výstavu její knihy „Babička“.    

     Nadcházející měsíc je zcela „nabit“ akcemi a událostmi. Vše zahajuje tradiční Cetkovická pouť. 

Patrony našeho kostela jsou Sv. Filip a Jakub. V letošním roce jejich svátek vychází přesně na 

neděli 3.5.2015. Při této příležitosti SK Cetkovice pořádá v sobotu tradiční pouťovou taneční 

zábavu. Na neděli jsou pak pro občany i návštěvníky připraveny dvě mše svaté. Na své si přijdou 

děti  i dospělí, pro které budou na návsi připraveny pouťové atrakce  a stánky.  

     Dále si pro naše maminky místní organizace KDU-ČSL připravila v kulturním domě oslavu 

„Dne matek“. Maminky a babičky se mohou těšit na vystoupení dětí z mateřské a základní školy a 

na drobné občerstvení. Nesmíme zapomenout ani na „Noc kostelů“. V letošním roce připadne na 

29. květen. Cetkovická farnost na toto datum opět připravuje setkání v kostele pro všechny zájemce. 

Přesný program se ještě připravuje a jistě s ním budete seznámeni.  

      8. května 2015 uplyne 70 let od konce II. světové války. Obec při této příležitosti si pro Vás 

připravila na pátek 15.5.2015 krátkou vzpomínkovou akci. Nejprve uctíme památku padlých 

spoluobčanů za této války u Pomníku padlých. Poté se přesuneme na ulici Sportovní do části nad 

fotbalovými kabinami. Zde bude zapálen „mírový oheň“ a k tomuto významnému výročí vysázeny 

dvě lípy, které jsou symbolem české státnosti. Každý, kdo pomůže alespoň symbolickým zásypem  

k jejich výsadbě, bude uveden v kronice naší obce. Po té bude pro přítomné připraveno posezení 

s občerstvením. Celý program bude přizpůsoben počasí. 

      Na konec mi dovolte, abych Vám popřál příjemnou Cetkovickou pouť, která jistě bude ve 

znamení návštěv příbuzných ve vašich domácnostech. Dětem potom přeji užití si pouťových atrakcí 

a Vám všem krásný pohodový měsíc květen.  

 

                                                                                                           Petr Horák 

         starosta obce  
           

********************************************************************************  
Usnesení č. 08/2015 
z  řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 23. dubna 2015 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 
 

Zastupitelstvo obce schvaluje : 

- zapisovatele: Mgr. Marii Nechutovou  

- ověřovatele zápisu: Mgr. Josefa Sychru a Drahomíru Vašíčkovou   

- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno bylo všech 9 zastupitelů, 2 

  hosté a Dagmar Drápalová. 

            A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– dodatek k Nájemní smlouvě č. 17N05/57 se Státním pozemkovým úřadem ČR na parc.č.465  

   v k.ú. Cetkovice a pověřuje starostu podpisem dodatku 

       A:  9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– podstoupení smlouvy o dílo na zpracování Územního planu Cetkovice z firmy Ing. arch.  

   Ladislava Brožka na firmu ARCHBRNO s.r.o., Josefy Faimonové 2227/12, 628 00 Brno  

   zastoupenou Ing. arch. Ladislavem Brožkem  

              A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– návrh stanov Dobrovolného svazku obcí „Svazek vodovodů a kanalizací“ měst a obcí (dále jen  

   „Svazek“) projednaný předsednictvem Svazku dne 9.2.2015 a zmocňuje starosty obce Mgr.  
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   Petra Horáka k hlasování o tomto návrhu a jeho případných změnách na Valné hromadě Svazku  

              A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– finanční příspěvek pro Český svaz ochránců přírody, Základní organizaci 50/10 „Zelené 

   Vendolí“, Záchranná stanice volně žijících zvířat, Vendolí 42, 569 14 Vendolí ve výši 1000,-Kč  

                      A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– zprávu z provedené kontroly finančního a kontrolního výboru v příspěvkové organizaci  

   MŠ Cetkovice 

         A: 9   hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– zprávu z provedené kontroly finančního a kontrolního výboru v příspěvkové organizaci  

    ZŠ Cetkovice 

         A: 9   hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– na základě doporučení komise pro otevírání obálek a hodnocení nabídek a zprávě o posouzení a  

   hodnocení nabídek na zakázku „Novostavba fotbalových šaten – I. etapa“ za vítěze zadávacího  

   řízení s nejnižší cenovou nabídkou firmu MOLAT spol s r.o., Zámek 14, 679 38 Velké  

   Opatovice za cenu 3.115.821,-Kč bez DPH a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo   

                     A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– schvaluje účetní závěrku obce Cetkovice k 31.12.2014 a ke stejnému datu účetní závěrky  

   příspěvkových organizací zřizovaných obcí (ZŠ Cetkovice a MŠ Cetkovice)  

                     A: 9  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– hospodaření obce k 31.3.2015   

      A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– rozpočtové opatření č.2   

      A: 9  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– složení Komise pro veřejnou zeleň – předseda Mgr. Jana Jurdičová Paroulková, členové Vlasta  

   Krejčí a Martin Čapka s platností od 1.5.2015 

           A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– Obecně závaznou vyhlášku obce Cetkovice č. 1/2015, o stanovení systému shromažďování,          

   sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním 

   odpadem na území obce Cetkovice včetně přílohy č.1 

          A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí : 

– připomínky Dagmar Drápalové ve věci zeleně v obci   

– žádost zařazení pozemků do intravilánu obce  

– informaci MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby 

- Oznámení a kolaudační rozhodnutí – Hospodářská kůlna a garáž u domu č.p.237 

Cetkovice – Miroslav a Jana Alexovi  

- Oznámení o zahájení stavebního řízení - Snížení energetické náročnosti objektu 

mateřské školy v obci Cetkovice včetně výměny zdroje vytápění – Ing. Ivana 

Bartošová 

- O přesunu vojsk na území kraje v rámci vojenského cvičení 

– informace Krajského úřadu JMK 

- o semináři zeleň v obci dne 21.4.2015  

- o návrhu ZUR JMK a jejího vyvěšení  

- o žádosti o povolení výjimky ze základních podmínek ochrany motáka lužního 

– rozhodnutí MěÚ M. Třebová, odboru dopravy, o povolení dílčích uzavírek a nařízených  

   objízdných tras pro konání cyklistických závodů ve dnech 8.-10.5.2015  

– informace MV ČR o nařízení vlády č. 52/2015, o správních poplatcích za vidimaci a  
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   legalizaci a setkání starostů JMK s náměstkem MV na 27.4.2015 

– informaci MZe ČR o veřejných vyhláškách – opatření obecné povahy Národních parků povodí  

   Labe, Odry a Dunaje  

– oznámení ČŠI o inspekční činnosti v MŠ Cetkovice dne 1.4.2015  

– oznámení Zeměměřičského úřadu o výkonu topografických prací pro aktualizaci dat  

   ZABAGED  

– informaci MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany životního prostředí, o souhlasném  

   stanovisku ve věci umístění plynového tepelného čerpadla v MŠ v rámci zateplení MŠ a  

   výměny zdroje vytápění  

– žádost o přidělení obecního bytu  

– informaci o Vyhodnocení kalkulace ceny vodného a stočného za rok 2014  

– pozvánka na III. mimořádné jednání VH Svazku V+K 

– pozvánka GB – geodezie na projednání vytýčené hranice  

– zápis ze shromáždění starostů Svazku M+H ze dne 23.3.2015  

– žádost ADITIS o vyjádření k vydání souhlasu k akci Cetkovice, Zahradní, kabel.NN Krátká 

– vyrozumění SZIF o administraci Hlášení č.2 o změnách v rámci PRV „Revitalizace veřejných  

   prostranství v obci Cetkovice“  

– zápis z jednání ve věci zápachu z areálu VOS zemědělců a.s., středisko Cetkovice ze dne  

   13.4.2015 

– informaci firmy E.ON ČR o přerušení dodávky el. energie v obci dne 27.4.2015   

– informaci Veřejné ochránkyně práv o novém evidenčním systému ESO  

– návrh stanov dobrovolného sdružení Svazku obcí Malá Haná  

– přípravu a parametry akce Oprava zdi u č.p. 14 včetně plánovaného postupu 

– informaci o probíhajících stavebních a investičních akcích v obci a souhlas s postupem ve věci  

   fasády ZŠ – rozšíření zakázky dle návrhu a oprav v MŠ)  

– informaci o plánované oslavě 70. výročí konce II. sv. války – 15.5.2015 

– pozvánku firmy LESCUS Cetkovice na plánovaný den otevřených dveří 10.6.2015 v areálu  

   lesních školek na ul. Pohorská 

– podání žádosti na Lesy ČR ve věci opravy přepadu u rybníka „Rybníčky“  

– informaci o připravované opravě lesních cest vč. srážek ve směru k „Sucháru“ včetně nových  

   srážek ve spolupráci s firmou Lescus Cetkovice a Lesy ČR  

– žádost ZO ředitelce MŠ Cetkovice o podání informace o podmínkách provozu MŠ dle platných  

   zákonů ČR 

  

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny. 

   
************************************************************************************************                                                                                                                                                                                                      

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci květnu: 
     

Staňková Anna   88 let  Ondroušek Miloslav  55 let 

Učňová Zdeňka              86 let  Grepl Jaromír  55 let 

                                                                                  Grepl Ladislav                     50 let          
                                    

Srdečně blahopřejeme 

 

************************************************************************************************ 
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Informace z Mateřské školy 
 
 

Pozvání do ZUŠ Velké Opatovice  
     

     Ve čtvrtek 9. dubna byli naši předškoláci 

pozváni do Základní umělecké školy ve 

Velkých Opatovicích. Po svačině v 

mateřské škole jsme vyrazili linkovým 

autobusem do Velkých Opatovic. Navštívili 

jsme výtvarný obor, působící v prostorách 

areálu velkoopatovického zámku. Po 

příjezdu již na nás čekal pan učitel Žáček, 

který děti zavedl do výtvarné dílny. Ukázal 

nám prostory, které navštěvují děti se 

zájmem o výtvarné činnosti. Děti si mohly 

vyzkoušet modelování z modelovací hmoty, 

kresbu tužkou a seznámily se s možností 

využití počítačové techniky při kresbě. Výtvarné práce se dětem dařily a tvořivé dopoledne nám 

rychle uběhlo.  

 
 

Návštěva knihovny 

 

     V pondělí 13. dubna jsme se vydali do 

místní knihovny. Tentokrát si pro nás paní 

knihovnice Blanka Janková připravila 

velmi blízké téma – Večerníček. A nebylo 

to náhodou, neboť pravidelná pohádka pro 

děti známá pod názvem Večerníček, se 

začala vysílat před padesáti lety. Chlapce v 

papírové čepici, který před pohádkou 

popřeje dobrý večer a po pohádce dá všem 

dobrou noc, namaloval výtvarník Radek 

Pilař. Večerníček je nejdéle vysílanou 

znělkou v České televizi. Paní knihovnice 

připravila pro děti kvíz z oblasti pohádek a 

večerníčků. Děti znaly odpovědi téměř na všechny otázky. Také si mohly vybrat z připravených 

omalovánek obrázek, který se jim líbil. Za vykreslené obrázky a pozorné naslouchání připravila 

paní Janková dětem sladkou odměnu.  
 

 

Informace k provozu Mateřské školy Cetkovice v měsíci červenci a srpnu 
 

      V měsíci červenci a srpnu 2015 bude pokračovat rozsáhlá rekonstrukce mateřské školy, která 

byla zahájena v dubnu 2015. Z důvodu kompletní výměny zdroje i rozvodů vytápění a rozvodů 

vody bude provoz mateřské školy přerušen.  

Ředitelka mateřské školy ve spolupráci se zřizovatelem projednala s řediteli mateřských škol  

v blízkém okolí možnosti vzdělávání dětí v jiných mateřských školách.   
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Výsledky jednání:  

MŠ Borotín – provoz přerušen, 

MŠ Šebetov – provoz přerušen, 

MŠ Úsobrno – provoz přerušen, 

MŠ Velké Opatovice – umístění dětí je v jednání, podle počtu přihlášených dětí z Velkých Opatovic 

(v provozu budou dvě třídy),  

MŠ Vanovice – umístění dětí je v jednání, plánovaná oprava školní kuchyně, 

MŠ Knínice – umístění dětí je v jednání, MŠ bude mít provoz prvních 14 dnů v měsíci červenci.  

 

Zákonné podmínky provozu mateřské školy 
 

     Mateřská škola Cetkovice, příspěvková organizace, která poskytuje předškolní vzdělávání, je 

zřízena podle zákona č. 561/2004 (školský zákon). Pro svoji hlavní činnost - předškolní vzdělávání 

musí splňovat podmínky dané tímto zákonem a dalšími vyhláškami.  

     Sídlo činnosti Mateřské školy Cetkovice vymezuje Zřizovací listina příspěvkové organizace 

Obce Cetkovice, tj. Školní 204, 679 38 Cetkovice. 

     Další podmínky provozu Mateřské školy Cetkovice stanovují tyto vyhlášky: 

Vyhláška č. 410/2005 Sb., ve znění vyhlášky č. 343/2009 Sb. 

Hygienické požadavky na prostory a provoz zařízení a provozovny pro výchovu a vzdělávání dětí a 

mladistvých (nezastavěná plocha pozemku pro výchovu a vzdělávání musí činit nejméně 4 m
2 

na 

jedno dítě, pozemek musí být oplocen, plocha denní místnosti užívané jako herna a ložnice musí 

činit min. 4 m
2
, počty hygienických zařízení v prostorách pro výchovu a vzdělávání - na 5 dětí 

jedna toaleta a umyvadlo, umyvadla musí být opatřena mísící baterií, 1 - 2 sprchy, výškově 

uzpůsobený nábytek pro práci vsedě ...)  

Vyhláška č. 137/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů 

Hygienické požadavky na stravovací služby a zásady osobní a provozní hygieny při činnostech 

epidemiologicky závažných (pitná voda, větrání, tepelná úprava potravin, zacházení s pokrmy...) 

Vyhláška 107/2005 Sb., ve znění pozdějších předpisů 

Školní stravování (organizace školního stravování, zařízení školního stravování ...)  

Vyhláška č. 268/2009 Sb. 

Technické požadavky na stavby (mechanická odolnost a stabilita, požární bezpečnost, osvětlení, 

větrání, vytápění, šatny žáků, chodby ...)  

 

Výklad bývalého veřejného ochránce práv JUDr. Pavla Varvařovského k primárnímu úkolu  

mateřských škol: 

„Primárním úkolem mateřské školy je poskytovat vzdělávání. Mateřská škola sice fakticky umožňuje 

rodinám s malými dětmi skloubit rodinný a pracovní život, tuto funkci nelze ovšem pokládat za 

hlavní účel předškolního vzdělávání. Přestože umístění dítěte v mateřské škole ulehčí rodičům od 

celodenní péče o své dítě, což jim umožňuje například vykonávat výdělečnou činnost, mateřská 

škola slouží zásadně dítěti, jeho zdravému rozvoji a začlenění do společnosti. Vzhledem k tomu, že 

úkolem mateřských škol je poskytování vzdělání, je příjemcem poskytovaného statku samozřejmě 

dítě.“ 

Mateřská škola není sociální zařízení, které by mělo zohledňovat sociální situaci rodiny a neslouží 

primárně k hlídání dětí v době zaměstnání rodičů. (dostupné na: http://aperio.cz/poradna/21294) 

 

 

         Mgr. Miroslava Sedláková 

         ředitelka školy 
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************************************************************************************************ 

Informace ze Základní školy 
 

 

Malujeme na okna 

      V měsíci březnu (18. 3. 2015)v rámci hodiny 

výtvarné výchovy žáci čtvrtého ročníku pilně 

pracovali a tvořili. Šlo o hodně. Byla vyhlášena 

soutěž „Malujeme na okna“. Obrázek měl být 

originální (jiné téma než je již zpracované), 

barevně zajímavý, měl mít dostatečnou pevnost a 

barevnou stálost. Vznikaly zajímavé obrázky 

(veverka, auto, sova, fotbalista, domeček, tučňák, 

loď, pes, atd.) O vítězi rozhodla výše uvedená 

kritéria. Všichni soutěžící byli odměněni 

čokoládou. Hezkými dárky bylo oceněno pět žáků 

Bára Holková, Simona Šnoblová, Jiří Dokoupil, 

Kristýna Sychrová, František Liška. Všechny práce jsou vystaveny na oknech u vchodu do školní 

budovy nebo na oknech před II. třídou. 

Tuto soutěž vyhlašuje obec Cetkovice a Základní škola Cetkovice. Letos se konal čtvrtý 

ročník. Cílem soutěže je zpestřit žákům výuku, přivítat jaro, zpříjemnit si školní prostředí. Soutěž se 

žákům velmi líbí. Mladší žáci se již nemohou dočkat, až na ně přijde řada. Příští školní rok bude 

soutěžit třetí a čtvrtý ročník.  

Mgr. Jana Kubínová 
 

 

Den Země 
  

     Středečním ránem jsme 

odstartovali dvoudenní akci 

věnovanou oslavě Dne Země.                               

     Oslavu Dne Země jsme zahájili 22. 

dubna v prostorách tělocvičny, kde 

jsme se sešli ihned ráno po příchodu 

všech dětí do školy. Zde jsme si 

připomněli několik důležitých 

okamžiků vzniku tohoto svátku. Poté 

už jsme přešli od slov k činům. Letos 

jsme si zavdali za úkol uklidit jednu 

část obce Cetkovice, a to sportovní 

zázemí obce, které poskytuje víceúčelové hřiště s umělým povrchem vhodné pro každodenní 

sportovní vyžití a aktivní odpočinek a dětské hřiště s herními prvky. Toto místo bezesporu patří 

k nejnavštěvovanějším místům v obci našich dětí. Po půl deváté jsme již vyrazili vybaveni 

pracovními rukavicemi a pytli na odpadky ke sportovišti. 
     Velmi nás zaskočilo množství odpadu, který jsme sesbírali po celém areálu hřišť, např. 

nedopalky cigaret, zapalovače, vršky od PET láhví a alkoholu, obaly od potravin a další.  V celém 

areálu jsou umístěny odpadkové koše a i přesto je pro mnohé lidi problém těchto prostředků využít. 

Nejvíce alarmující je fakt, že velké množství nedopalků od cigaret bylo nalezeno v prostorách 

dětského hřiště, kde je při vstupu na hřiště umístěn provozní a návštěvní řád a je zde ZÁKAZ 

KOUŘENÍ. 
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     Byla to opravdová dřina a pochválit musíme hlavně mladší děti, které se nebály a udělaly kus 

práce. Teď už jen můžeme doufat, že tyto prostory budou alespoň po nějakou dobu v takovém 

stavu, v jakém jsme je zanechali. 

     Po návratu do školy se žáci posilnili výbornými svačinkami připravenými maminkami i tatínky a 

pokračovali jsme v další práci. Aktivita v rámci Dne Země byla pro tento den ukončena a žáci se již 

mohli těšit na akci k oslavě tohoto svátku pořádanou školní družinou.   

     Věříme, že jsme opět o malilinkatý kousek posunuli u žáků zájem o životní prostředí a ochraně 

životního prostředí. 

Mgr. Kateřina Rypová 

   

Den Země                                                                                                    

 

     Školní družina při ZŠ Cetkovice uspořádala pro 

všechny žáky Den Země, který se konal ve čtvrtek 

23. 4. 2015. Pro děti byl nachystaný zajímavý 

program, který se uskutečnil ve školní tělocvičně.                                                                                    

Na úvod jsme si pověděli několik vět o životním 

prostředí, jak chránit naše životní prostředí a jak se 

chovat v přírodě. Na tohle povídání jsme navázali 

další aktivitou – třídění odpadů.  

    Vytvořili jsme 3 výkresy se základními 

kontejnery s odpady, které do nich patří: zelený 

kontejner na sklo, modrý kontejner na papír a žlutý 

kontejner na plasty. Toto tvoření probíhalo ve 3 skupinách a se vzájemnou spoluprací. 

     Následovala pohybová hra s vršky od plastových lahví. Týmová spolupráce se všem vydařila. 

Nechyběla ani tvořivá činnost: Květina z obkreslené ruky dotvořená zelenými vršky – stonek  

a listy.  

     Na závěr tohoto odpoledne jsme se všichni přesunuli na školní zahradu, kde jsme si vybrali 

jeden keřík, který jsme nazdobili barevnými proužky krepového papíru. 

     Než jsme odešli domů, každý byl po zásluze odměněn drobnými sladkostmi.  

 

                                                                                                          Anna Sekaninová 

 

Návštěva knihovny 
    

      V pondělí 13. dubna jsme navštívili s žáky naší 

školy Obecní knihovnu v Cetkovicích.  

     Paní knihovnice Blanka Janková měla pro žáky 

připravené hudební kvízy a hádanky věnované 50. 

výročí Večerníčka. Ukázala žákům vybrané knížky 

pohádek vysílaných Večerníčkem a seznámila je 

s některými autory a ilustrátory. Mladší žáci si 

poslechli předčítanou pohádku z knížky To nejlepší 

z večerníčků, vydanou u příležitosti 40. výročí, ve 

které najdeme dvacet příběhů těch nejoblíbenějších 

postaviček. Žáci si poslechli příběh Macha a 

Šebestové. Starší žáci se pak na četbě podíleli.  
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     Na závěr návštěvy nás paní knihovnice provedla prostorem půjčovny, seznámila žáky se 

systémem půjčování knih, s provozem knihovny a s dělením knih podle věku i podle žánru. Žáci 

byli nakonec obdarováni záložkou do knihy a sladkostí.  

     Čas strávený v knihovně se nám moc líbil. 

                                                                                                             Mgr. Kateřina Rypová 
 

************************************************************************************************ 
 

Sportovní klub Cetkovice 
 
 

 

Železný pátek v Cetkovicích 
 

     Stalo se v obci tradicí, že duben je měsícem úklidu. Naši spoluobčané čistí své domovy 

před Cetkovickou poutí. Je pro ně obecním úřadem připraven svoz nebezpečného 

i velkoobjemového odpadu. I náš Sportovní klub Cetkovice se zapojil již pátým rokem do tohoto 

úklidu. V pátek 10. dubna 2015 od 16 hodin uskutečnil v obci svoz a sběr starého železného šrotu. 

      Po celý den svítilo slunce a tak mladí fotbalisté pod vedením Petra Horáka a Miroslava Sychry 

v příjemném odpoledni projížděli traktorem celou obec. Většina občanů byla velice dobře 

připravena a shromáždila před svými domovy nepotřebný železný šrot. Jinde na nás obyvatelé 

domů čekali a my jim pomohli vynosit těžké kusy ze stodol či sklepů. Byla mezi nimi například 

kamna, která vážila více jak 150kg a čtyři „chlapi s nimi měli co dělat“. Svoz probíhal až do 

večerních hodin. K velké radosti fotbalistů se v letošním roce nashromáždilo 6,2 tuny starého 

nepotřebného železa.   

     Pro shromážděný železný odpad si v pondělí přijeli pracovníci firmy Kovošrot Henzl Boskovice. 

Traktorem pro nás letos jezdil Martin Čapka, kterému tímto děkujeme za ochotu. 

    Děkujeme na tomto místě hlavně těm spoluobčanům, kteří nám železný šrot darovali. 

Výtěžek půjde z převážné části na provoz mládežnických fotbalových družstev v Cetkovicích. 
    Také bychom rádi poděkovali našim členům, kteří přispěli svou prací ke zdárnému průběhu 

svozu. 

  

Zleva dole: Jakub 

Pospíšil, David 

Jedlička;  

 

Zleva na vlečce: 

Miroslav Sychra, 

Antonín Baběrád, 

Tomáš Pospíšil, 

Václav Baběrád, 

David Kubín, Tomáš 

Sychra, Jakub 

Baběrád a  Petr 

Horák (foto Martin 

Čapka) 

 

  

 

……………………………………………………………………….................................................... 
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 Pozvánka 
 

Dovolujeme si Vás všechny pozvat na tradiční Pouťovou zábavu, která se bude konat v sobotu 

2.5.2015 od 20 hodin v kulturním domě Cetkovice. Těšíme se na Vaši účast. 
 

 

************************************************************************************************ 

 

Informace 
 

 

Mateřská škola Cetkovice, okres Blansko, příspěvková organizace 
Školní 204, 679 38 Cetkovice 

tel. 516 477 535, e-mail: mscetkovice@seznam.cz, www.cetkovice.cz/organizace/materska-skola 

 

 

 

vyhlašuje 
 

 

 

 

 

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 

pro školní rok 2015/2016 
 

Termín:     13. 5. 2015 

Místo podání žádosti:           Mateřská škola Cetkovice 

Doba podání žádosti:                   13.30 – 16.30 hodin 

Rodiče u zápisu předloží: 

• Vyplněnou žádost o přijetí do mateřské školy  

• Přílohu k žádosti - vyjádření lékaře k přijetí do MŠ 

• Rodný list dítěte 

• Občanský průkaz 

  

Formuláře jsou k dispozici na internetových stránkách obce Cetkovice, 

www.cetkovice.cz/organizace/materska-skola 

 

…………………………………………………………………………………………………………………………… 

Zubní pohotovost o víkendech – Květen 2015 

Den Lékař Adresa Telefon 

1.5. MUDr. Kulhánková Křtiny, Zdrav. středisko 516 414 291 

2.5. MUDr. Beranová Blansko, Gellhornova 9 735 056 656 

3.5. MUDr. Ševčíková B. Blansko, Svitavská 1A 516 416 386 

http://www.cetkovice.cz/organizace/materska-skola
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8.5. MUDr. Ševčíková R. Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 

9.5. MUDr. Kopáčková Letovice, A. Krejčího 1a 516 474 369 

10.5. MUDr. Šumberová Lysice, Komenského 429  516 472 227 

16.5. MUDr. Švendová Křtiny, Zdrav. středisko 516 439 404 

17.5. MUDr. Tomášková Blansko, Pražská 1b 731 144 155 

23.5. MUDr. Tomaštíková  Adamov, Smetanovo nám. 327  516 446 398 

24.5. MUDr. Vrtělová Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 455 

30.5. MUDr. Well Adamov, Smetanovo nám. 327  516 447 605 

31.5. MUDr. Zouharová Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 450 

 Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je služba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, 

 tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.  
…………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

Program Cetkovické pouti 
 
Sobota 2.5.2015 Pouťová taneční zábava                     20.00 h  kult.dům 

 

Neděle 3.5.2015 Pouťové atrakce                                                po celý den -  náves obce 

   Mše svatá v kostele Sv.Filipa a Jakuba    8.00   hodin 

Hlavní mše svatá v kostele Sv.Filipa a Jakuba 10.00   hodin 

Poutní svátostné požehnání    14.00   hodin 

 

************************************************************************************************ 
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****************************************************************************************** 

 

     Také letos bude v naší farnosti 

probíhat „Noc kostelů“. 

Začátek bude v 18 hodin a ukončení ve 

23 hodin. 

     Základem bude vyprávění o našem 

rodákovi P. Aloisovi Ambrozovi. Opět 

vystoupí děti s velikonoční scénkou. 

Bude možné si prohlédnout prostory 

kostela a také prostory kostelní věže 

s výkladem o našich zvonech. Bude také 

možnost podívat se do opraveného sálu 

ve farní „Chaloupce“. 

     Program se propracovává a toto jsou 

jen hlavní body.  

      Přijďte se podívat také, jste všichni  

                                                                                              zváni. 

                                                                                                                                          

                                                                                                         P. Jan Hodovský, farář    
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